
Národný projekt „Budovanie a posilnenie alternatívneho riešenia súdnych sporov prostredníctvom mediácie a 
efektívneho využívania nástrojov restoratívnej justície v Slovenskej republike“ je súčasťou operačného programu 

Efektívna verejná správa. Projekt je podporený z Európskeho sociálneho fondu. 
 

 
 
 

 
 

MINISTERSTVO SPRAVODLIVOSTI SLOVENSKEJ REPUBLIKY 
 

a 
 

UNIVERZITA KOMENSKÉHO V BRATISLAVE 
 

Právnická fakulta 
 
 

vás pozývajú na odbornú rozpravu 

 
APLIKÁCIA ALTERNATÍVNYCH PRÍSTUPOV V JUSTÍCII NA SLOVENSKU II   

časť mediácia v civilnom práve 
  

ktorá sa bude konať dňa 22. novembra 2021 od 9:00 hod. do 15:00 hod.  
prostredníctvom platformy MS Teams 

 
Odborná rozprava je súčasťou podaktivity 1 národného projektu Ministerstva spravodlivosti 
Slovenskej republiky „Budovanie a posilnenie alternatívneho riešenia súdnych sporov 
prostredníctvom mediácie a efektívneho využívania nástrojov restoratívnej justície v Slovenskej 
republike“, ktorý je súčasťou operačného programu Efektívna verejná správa. Projekt je podporený 
z Európskeho sociálneho fondu.  

 
Odborná rozprava sa uskutoční okrem plenárnej časti aj v troch samostatných diskusných blokoch:  

 
Blok č. 1. Mediácia dobrovoľná, odporúčaná alebo nariadená?   

Blok č. 2. Kde sú hranice mlčanlivosti?   

Blok č. 3. Prečo práve mediácia?  

Cieľom národného projektu je zvýšiť využívanie mimosúdnych foriem riešenia sporov a približovať 
sa štandardom Európskej únie v restoratívnej spravodlivosti. Ambíciou druhej odbornej rozpravy 
v oblasti mediácie v civilnom práve je predstaviť závery Analýzy mapujúcej využívanie ADR na 
Slovensku a získať podnety zo skúseností samotných mediátorov a od subjektov a profesií, ktoré 
s mediáciou a mediátormi prichádzajú aktívne do kontaktu. Závery odbornej rozpravy, ktorá sa 
uskutoční na virtuálnej pôde Právnickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, budú využité v 
návrhu riešení zistených nedostatkov s cieľom podporiť širšie využitie mediácie so zameraním sa na 
spory, ktoré sú predmetom súdneho konania. 

Podrobnejšie informácie obsahuje Program odbornej rozpravy.  

Uzávierka prihlášok je 10.11.2021 alebo do naplnenia kapacity. Link na prihlasovací formulár: 
FORMULÁR 

https://forms.gle/3mqBrBqU4JM6ezZi8

